



Какъ се отървали отъ змея въ Твърдоградъ

(Невтроятевъ разказъ)

Голямо чудо въ цяна сега създаде новината, че гражданътъ змей Въртоглав, който отъ дълго време вече обектовалъ околността на мариото грало Твърдоградъ, изведнѹжъ изчезналъ и вече не се показвалъ. Вестникътъ тронкократа хлосъ съобщение за това, като даде помѣстна фотографата на змея, заедно съ списъкъ на жертвигъ, които въ последно време той е взелъ.

Овечъ двамата цигани-сикитици, които змея не можа да се установи, ланонитъ змей е погубилъ още!

1. Двма стрижари, заедно съ единъ паница, които тѣ си задържалъ предъ градската врата, за да го откарватъ въ унѣстия за изтрояване;

2. Единъ велосипедистъ, комуто на пътя на Твърдоградъ се спунала гувага, вследствие на което не е можалъ да побѣга отъ змея;

3. Три момчета, които си пукали на края на града черенъ, заедно съ дългитъ ножки опашки на хвърчелата змея;

4. Две беби — класирки заедно съ поиницитъ змея, когато и двегъ уловили въ клинцитъ си, но не си забелязали приближаването на змея;

5. Единъ кумичицата заедно съ стълбицата му, както и желязниятъ топугъ, съ който той пука чеката си въ кумичитъ, за по-лесно чистене;

6. Любозителитъ вестникари, които се опитвалъ да фотографире змея, тѣло въ момента, когато той бѣ седналъ да си чисти зъбитъ съ копчетъ на преднитъ си лани, следъ закуската направена съ погубеното на двегъ беби. Фотографата е сполучена, защото вестникари, бѣгайки отъ змея, хвърлили фотографичниотъ апаратъ въ близина храласта, мислейки, че съ осободванетоъ си отъ новине на средителъ, ще може по-лесно да избѣгне. Може би е предполагалъ, че змеятъ най-напредъ ще

гълтне апарата и съ това ще се позабиев. Змеятъ, обаче, предпочелъ вестникари предъ фотографичниотъ апаратъ. Много естествено.

Фотографичниотъ апаратъ, въ последствие, бѣ намиренъ, омаката промита и предадена на вестникитъ. (Вѣроятно сте срѣщали омаката въ членитъ отъ вѣстникъ).

Омака хората, змеятъ е погубилъ и голямо количество животни — кучета, котки, кози, овце, коне и крави.

Когато буйствата на змея съ зустрічението вече избѣла околностъ въ такава размѣри, че хората си се опасавали да излизатъ змея отъ града, а селанитъ не си смелали да влизатъ въ града съ крави, вследствие на които въ града насталили голябъ гладъ, общинското управление на градъ Твърдоградъ, въ едно отъ своитъ заседания, взелъ решение да обяви на града за ома, който уотѣ да убие змея. Хилата жълтци си обещали на ома герой, който ще освободи града отъ торноза на змея.

Хилата жълтци не си мисли, за да приклатятъ героя къмъ борбата съ змея.

И действително, намирили се нѣколко безстрашни героя, които искали да спечелитъ награбата, а покрай това и голяма слава. Обаче крайнитъ резултатъ е билъ много печаловъ! Змеятъ погубилъ всички курежли, като грѣзон, горсин и годяи — нито следъ не е останала отъ тѣхъ; даме погубилъ и желязнитъ щитъ на ерешъ отъ геронитъ.

Управата на града била принудена тогава да увеличи размѣри на възнаграждението, отъ хилата на две хилаци жълтци — нѣкой обаче не посылалъ вече да се яви въ борба съ змея.

Единъ денъ въ града пристигналъ чудакеникъ, който като научилъ за възникането отъ змея ланости, изказалъ своето готовностъ да освободи града отъ този торнозъ. Този чудакеникъ, обаче, не можилъ съ себе си нищо